

世桌賽決戰 趙心童再贏一局封王



路透社

【大公報訊】世界桌球錦標賽昨天在英國謝菲尔德克魯斯堡劇院舉行，並完成3節賽事，由首位以業餘身份出戰決賽的中國球手趙心童，對陣歷來晉級決賽年紀最大（50歲）的威爾士名將威廉斯。趙心童在首節已遙遙領先7：1，次節威廉斯小勝5：4後，兩節結束趙心童仍在35局18勝的決賽遙遙領先11：6，至第3節趙心童維持表現並拉開至17：8，只欠一局，趙心童便成為歷來首位奪冠的中國球手。

桌球世錦賽於4月19日開打，經過15日比拼後，趙心童4強17：7淘汰世界排名第5的「火箭」奧蘇利雲；世界排名第6的威廉斯則以17：14擊敗世界「一哥」卓林普。趙心童與威廉斯會師決賽，無論誰人獲勝都肯定創下新紀錄。

趙心童今年28歲，威廉斯早在28歲時則

贏得2003年世錦賽冠軍，雙方曾經在趙心童12歲時交過手，當時趙心童更打出兩次單桿破百擊敗威廉斯。雙方過去6度碰頭由威廉斯4勝2負佔優，不過近兩次勝方都是趙心童。

三節後17：8領先威廉斯

兩人合演最大年齡差距的世錦賽決賽戲碼，決賽分兩日四個階段進行，首節趙心童狀態大勇，於第2及4局打出單桿100及104分，另外亦有3桿「50+」，威廉斯8局只打了一次單桿61分，趙心童以7：1帶出。次節威廉斯回勇，曾打出單桿86、72、63分，並在9局中贏出5局，不過趙心童仍有5局優勢在手，進入第3節，趙心童又贏出8局中的6局至17：8，他只要再贏1局，便會成為首位登上世界冠軍寶座的中國及亞洲球手，更是首個業餘身份的世界冠軍。



▲趙心童（前）在決賽中遇上威廉斯。

路透社

理文大埔東方相差最多僅3分 三頭馬車爭港超冠軍寶座

港超熱話

中國香港足球超級聯賽（港超聯）現時已進入爭標白熱化階段，榜首三支球隊理文、大埔及東方相差只有三分，在只餘下三輪比賽下，餘下的每一場比賽對該三支球隊都相當重要。大埔於昨日的港超賽事僅逼和南區，失去了爭標主動權；反觀上周日大破港會的理文，在餘下三場賽事所遇對手較弱，因此論奪標機會，理文處於有利位置。另外，東方在昨日港超則以3：1擊敗九龍城，僅落後榜首理文3分，仍有望爭取聯賽錦標。



大公報記者 朱家立（文、圖）



大埔（綠衫）攻門，弄得南區球員人仰馬翻。

理文於上季以不敗戰績奪得隊史首個聯賽錦標，今季他們力爭衛冕，至於東方、傑志、大埔亦對聯賽冠軍發起衝擊。不過，上述四支本地球會於今季的表現可算是經歷了「過山車」的路程。

衛冕冠軍隊理文於開季表現欠佳，一度處於聯賽第5、6的位置，可幸2025年回勇，並憑藉一波連勝佔據聯賽前三名位置。現時理文21戰得47分佔據榜首，暫時領先次席的大埔1分。由於

理文今季最後三輪對手九龍城、北區及流浪的實

力只屬一般，若理文順利取得全勝，則可實現港超兩連霸佳績。

位居次席的大埔今季大部分時間都佔據聯賽榜首，但在近期卻狀態回落，昨日一仗僅能逼和南區，痛失兩分後更將爭冠主動權讓給理文。大埔最後三輪將對陣流浪、傑志及北區，當中傑志擁有一定實力，大埔的爭標形勢較理文不利。

暫居第3的東方落後理文3分，理論上仍具備爭標希望。該隊下仗先戰北區，隨後鬥流浪，最終的煞科戰則會對陣傑志。值得一提的是，東方

與傑志同以旺角大球場作主場，雖然後者已無緣爭標，但必然不會讓同為宿敵的東方輕鬆搶分。故在爭冠的過程中，東方的形勢仍遠遠不及理文或大埔。

5月25日港超煞科戰

根據足總總安排，5月25日將是東方、理文及大埔的聯賽煞科戰，並且三場比賽都是同步舉行。由於現時三隊積分相距不遠，冠軍誰屬甚至有可能在當日才能決出。

香港超級聯賽積分表

排名	球隊	賽	勝	和	負	入球	失球	積分
1	理文	21	15	2	4	49	29	47
2	大埔	21	14	4	3	55	28	46
3	東方	21	13	5	3	48	24	44
4	傑志	22	12	5	5	54	23	41
5	冠忠南區	22	5	7	10	29	34	22
6	九龍城	21	6	3	12	30	58	21
7	標準流浪	21	5	5	11	33	46	20
8	北區	21	5	3	13	36	58	18
9	港會	22	3	2	17	17	51	11

截至5月5日

大埔驚險逼和南區

【大公報訊】記者朱家立報道：港超聯球會大埔於昨天在大埔運動場迎戰南區，雙方經過激烈的角逐，最終大埔與南區戰成2：2平手，錯失佔據聯賽榜首的機會。

大埔在今仗搶非常積極，開場就掌握比賽主動權，隊長加比爾在2分鐘憑藉角球頭槌破門，助大埔1：0領先。隨後大埔再度發起進攻，但皮球打中門楣，未能擴大比數。易邊後，大埔前鋒盧卡斯、馬卡雷拿連續錯失良機，南區亦有不少威脅進攻。68分鐘，南區獲得十二碼機會，後備上陣的史提芬彭利拿操刀射入，為球隊追平0：0。81分鐘，南區的黃浩然為球隊建功，大埔落後1：2。儘管大埔在90分鐘憑藉強頭槌入球為球隊扳平2：2，但僅得1分之下，已經失去爭冠主動權。南區搶得1分，22戰獲22分，繼續位列第5。



▲大埔的馬卡雷拿（右）在比賽中。

遊艇民族盃賽 維港圓滿舉行

由香港遊艇會主辦的第15屆「民族盃賽」上周日在維多利亞港圓滿舉行，69支來自17個國家或地區的勁旅，分成兩大組別在維港以東水域作賽。開賽當日初時風勢不大，等到中午後起風才能讓比賽順利進行。參與賽事的帆船運動員悉心打扮，當中Pandora級別及數位Etchells級別帆船運動員均以中國香港運動員的造型示人，至於出戰「PHS組別」的中國香港代表團「Zoe號」就打扮成哪吒及李靖等神話角色，最終更衛冕冠軍而回。

NBA季後賽 勇士闖西岸次圈

NBA季後賽西岸首圈「搶7」大戰，由7號種子勇士作客對2號種子火箭，勇士首節以23：19領先，第2節布迪希特及史提芬居里持續好表現，助勇半場拉開至51：39。第3節雙方多名球員不斷搶分，第3節完火箭追近至62：70，末節史提芬居里連續突破得分，加上關鍵時刻占美拿亦有得分，終助勇士以103：89淘汰火箭，布迪希特錄得全場最高33分，勇士將於西岸4強對陣6號種子太陽。

花劍世盃溫哥華站 港隊男團獲第6

【大公報訊】記者張銳報道：中國香港花劍隊在加拿大溫哥華出戰花劍世界盃團體賽，其中在男子團體賽中，雖然以「劍神」張家朗、蔡俊彥、梁千雨及吳諾弘組成的港男花隊有出色表現，但最終遺憾取得第六名，與獎牌擦肩而過。

比賽中，港男隊在16強以45：44險勝波蘭，張家朗在落後情況下連追11分，展現關鍵時刻的穩定發揮。8強賽對陣世界第一的意大利，港男隊以32：45落敗，隨後

在名次賽擊敗匈牙利，但以34：45不敵日本，最終名列第六。

港女子花劍隊由陳諾思、鄭曉為、符好名及關渝澄組成，因對手

退賽晉級16強，惜以30：42負於日本，最終位列第15。

港花劍隊下一站將轉戰5月中旬的上海大獎賽，力爭本季首冠。

「小劍神」計劃啟動

另外，周大福人壽冠名贊助的「小劍神」培訓計劃於上周日在啟德體育園體藝館啟動，近800名學員參與選拔，接受專業劍擊訓練。

計劃由前港將林衍聰執教，旨在發掘年輕劍擊人才，促進香港體育發展。



▲張家朗（右二）、蔡俊彥（左一）、梁千雨（左二）及吳諾弘（右一）。

31萬跑手參與Wings for Life World Run

【大公報訊】記者張銳報道：「Wings for Life World Run」在上周日全球同步舉行，吸引來自191個國家及地區、共逾31萬名跑手參與，於170個國家及城市同時開跑，為Wings for Life基金會籌得超過860萬歐元（約7500萬港元），資金將全數用於脊髓損傷研究。

全球跑手於世界標準時間上午11時同步起步，香港時間為晚上7時。跑手可選擇參加7個歐洲國家的旗艦賽，或透過Wings for Life World Run應用程式參與虛擬跑。比賽採用獨特形式，開跑30分鐘後，虛擬或實體「追捕車」以每小時14公里速度追趕跑手，逐步加

速，直至超越跑手，標誌比賽結束。

活動吸引多位國際知名人士參與，包括德國足球教練高普、挪威奧運田徑冠軍瓦爾霍姆、奧地利網球手泰姆等。香港的應用程式跑則有WCBA球員、本地女籃代表李祉均參與。